

# 下月开展“e租宝”案集资参与人信息核实登记工作

新报讯(北方新报融媒体中心记者 刘惠) 6月26日,呼和浩特市处置非法集资工作领导小组办公室发布关于“e租宝”案集资参与人信息核实登记通告,通告指出,被告单位安徽钰诚控

股集团、钰诚国际控股集团有限公司、被告人丁宁、丁甸、张敏等26人犯集资诈骗罪、非法吸收公众存款罪、走私贵金属罪、偷越国境罪、非法持有枪支罪一案(简称“e租宝”案)涉财产部分已由北

京市第一中级人民法院依法立案执行,并于日前发布公告开展全国受损集资参与人信息核实登记工作。呼和浩特市将于7月2日至8月30日期间的工作日开展集资参与人信息核实登记工作。

据介绍,登记期限内每周一至周五上午9:30~11:30,下午13:30~17:00。全市各旗、县、区同步启动开展现场核实登记工作(具体时间见各旗、县、区通告)。核实登记对象为具有呼和浩

特市户籍的受损集资参与人,以及能够证明在呼和浩特市长期工作生活的其他地区受损集资参与人。核实登记流程包括排号等候、核实登记信息、信息确认签字等环节。确有证据证明集资

信息和审计信息不一致的,将提交第三方审计机构进行进一步复核。核实登记地点共设22个,集资参与人应携带身份信息材料、集资信息材料、收款信息材料等材料,就近参加核实登记。

## 红色文化长廊

6月26日,五塔寺东街小学的学生们在百米红色文化主题长廊里参观。据了解,日前,该校建成了百米红色文化长廊。该长廊内设置了红色足迹、党的历史、时代英模、国防科技等版面,图文互动的艺术表现形式,让孩子们在潜移默化中浸润红色文化,继承革命传统,争做新时代好少年。摄影/北方新报融媒体中心记者 牛天甲



## 食品安全风险监测实验室首次开放

新报讯(北方新报融媒体中心记者 段丽萍) 日常生活中市民应该注意哪些食品安全隐患?如何更科学地预防食源性疾病的发生?6月25日,内蒙古自治区卫生健康委首次邀请部分市民和新闻媒体记者,参加了食品安全风险监测实验室开放日活动,大家近距离目睹食品安全风险检测的全过程。

在工作人员的引领下,大家参观了气相色谱、气相色谱-质谱仪室,原子吸收光谱仪室等各种检测设备的实验室。这些仪器设备监测的食品类别覆盖了蔬菜、水果、粮食、肉类、蛋与蛋制品、乳与乳制品等居民消费量较高的食品类别。

据内蒙古综合疾控中心实验中心理化实验室主任蒲云霞介绍,食品安全风险监测工作主要包括三项监测任务,分别是化学性污染物监测、食源性致病菌监测及食源性致病微生物监测。其中,化学性污染物监测与食源性致病菌监测的采样点覆盖了我区103个监测点,采样环节涵盖监测点范围内的超市、食品商店、农贸市场、食品生产加工环节、餐饮服务环节、学校周边商铺等,2010~2018年,我区共监测样本46350份,完成项目检测数据339236条。2009年,《食品安全法》实施,2010年,国家食品安全风险监测计划在全国范围铺开,内蒙古自治区也在2010年加入国家食品安全风险监测计划,到2015年,内蒙古食品安全风险监测工作已经覆盖全区所有的旗县区。

据了解,内蒙古综合疾控中心实验中心由理化实验室、微生物实验室、毒理学实验室、地方病检测实验室组成,各类检测仪器330多台件,主要承担食品、保健食品、食品添加剂、食品包装材料、化妆品、生活饮用水、涉水产品、食品安全突发事件应急监测、突发性水污染事件监测分析、卫生毒理学检验及地方病监测等卫生学检验工作。

## 首府:为减少臭氧污染 避免在11时~17时铺装沥青

新报讯(北方新报融媒体中心记者 刘惠) 为进一步减少臭氧污染,提升呼和浩特市空气质量,全面打赢蓝天保卫战,6月26日,呼和浩特市人民政府发布关于在建工程使用含有VOCs成分化学品有关事宜的通告。

VOCs,即挥发性有机化合物。通告要求,在建工程应优先使用水性、紫外光固化、粉末、高固体份环保涂料;在粘贴作业时,应优先采用无溶剂、水性胶等环境友好型复合技术。在建工程在喷涂作业时,应主动采用自动喷涂、静电喷涂、高压无气喷涂、空气辅助无气喷涂、热喷涂等环保工艺,避免使用空气喷涂、露天喷涂工艺。涉及沥青铺装的道路实行错峰作业,避免在11:00~17:00臭氧高产生时段进行铺油作业。生态环境部门应当对本通告的落实情况实施监督。对产生挥发性有机物废气的生产和服务活动,未按照规定主动采取以上措施减排的,依法予以处罚。

## 新城区禁毒办开展禁毒宣传活动

新报讯(北方新报融媒体中心记者 郑慧英) 6月26日,新城区禁毒办以“6·26”国际禁毒日为契机,以“健康人生·绿色无毒”为主题,组织各成员单位在苏雅拉广场举行2019年纪念“6·26”国际禁毒日暨扫黑除恶大型集中宣传活

动。在宣传活动中,新城区禁毒办悬挂了禁毒、扫黑除恶的横幅和标语、彩球,展出禁毒、扫黑除恶展板,并发放宣传品。现场,宣传人员向观看图展的群众详细讲解毒品的知识及其危害性,怎样防止毒品

的侵害和措施等,扫黑除恶专项斗争、相关概念、及时发现相关线索和问题的宣传,使广大群众对毒品危害的认识,提高认识毒品、远离毒品、抵制毒品的能力以及对扫黑除恶的重大意义、专项斗争的相关知识等方面的认识。

在活动中,新城区禁毒办还组织了文艺演出,期间还进行了禁毒知识暨扫黑除恶专项斗争有奖问答,过往群众积极参与,在问答中让群众对毒品有了全新的认识,以达到远离毒品的目的。

## 凌晨两车相撞致1人死亡

新报讯(北方新报融媒体中心记者 艾文涛) 6月26日凌晨,呼和浩特市玉泉区昭君路福利达十字路口发生一起两车相撞的交通事故,该起事故导致1人死亡。

当天有网友将事故现场拍摄的视频发布在互联网上,视频中显示一辆棕色轿车与一辆白色轿车相撞,两辆车都严重受损变形,棕色轿车车头撞击在白色轿车驾驶室车门

一侧,白色轿车严重受损变形。现场不少过往的驾驶员都在围观,消防队员和120急救车在现场进行救援,视频中显示有一人被急救车运走。记者了解到,该起事故发生于6月

26日凌晨,事发时棕色轿车由南向北沿昭君路行驶,白色轿车则是由东向西行驶,双方在通过路口时发生碰撞并导致1人死亡,目前事故原因正在调查中。

## 金地集团东北区域品鉴之旅结束

2018年,金地集团在呼和浩特出手20亿元拍下地块,引发了首府地产界的震动。作为全国排行前列的品牌房企,“理科金地、科学筑家”闻名遐迩。为了让首府人民更好的了解金地,金地集团东北区域公司6月22日组织了为期两天的沈阳金地

集团品鉴之旅,让所有的参与者实地体验金地集团为城市发展和人们生活所做出的努力和带来的改变。

自2006年进入沈阳,金地用13年时间,完成了东北区域的四省五城的覆盖和耕耘,也将金地这个品牌打造成为东北

地区的地产开发典范,金地九大产品系列中的名仕系列、■汇系列以及学院派建筑风格社区金地·樾檀山都给嘉宾们留下了深刻的印象。金地集团东部区域公司总部。更是有气派的办公楼,宽敞明亮的办公环境,全智能化会议室,简约温馨的休息

区让来宾们赞不绝口。作为金地集团亮相呼和浩特的一号作品“金地·名京”,属金地九大系列的名仕系产品;项目项目位于城南板块,建筑面积26.9万平方米,项目位于玉泉区大南街的城市会客厅已开放。

文/顾爽